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Conune di  Cinisel lo Balsarro
SEI ' ]  ORE POLÌZIA LOCALE PRO I tTZIONt:  ( l lVI t- l - .

Cin ise l lo  Ba lsamo 1  1 .1  1 .09

Settore Affari  Genera l i
U f f  i c io  Cons ig  l io  Comu na le
SEDE

Oggetto: interrogazione consigl iare n' 71 posta
seduta  de l  5 .10 .2009

da l  cons ig l ie re  Bo iocch i  ne l la

Con r i fer imento al l ' interrogazione proposta in merito al contenzioso con la

Società Colturani si  chiarisce quanto segue.

L 'Amm in  i s t raz ione comuna le  ch iamata  rn  G iud iz io  da l la  Co l tu ran i  Sr l  per  i l

pagamento  de l le  spese d i  cus tod ia  d i  ve ico l i ,  ha  svo l to  le  p ropr ie  d i fese

respingendo fermamente le r ichieste avanzate dal la Socretà.

L'Am ministrazione, infatt i ,  si  è decisamente opposta al le pretese avanzate sia nel

mer i to ,  r i tenendo non dovute  le  somme r ìch ies te ,  s ia  fo rmulando eccez ion i  vo l te

a pdral izzare l 'azione sotto i l  prof i lo processuale.

Ne l  corso  de l la  causa c iv i le  i l  G iud ice ,  facendo uso de i  po ter i  che  l 'o rd inamento

g l i  a t t r ibu isce ,  ha  r i tenuto  comunque d i  inv i ta re  le  par t i  ad  una conc i l iaz ione.

Ne l la  va lu taz ione re la t i va  a l l ' eventua le  fo rmulaz ione d i  una propos ta  t ransat t i va

s i  è ,  per tan to ,  avu to  r iguardo ad  una ser ie  d i  e lement i :  la  na tura  de l l ' i nv r to  de l

G iud ice  nonché la  c i rcos tanza che i l  con formars i  da  par te  de l l 'Amm in  i s t raz ion  e

a l la  condot ta  ausp ica ta  da l  mag is t ra to  rappresenta  comunque condot ta

va lu tab i le  anche ne l  p ros ieguo de l la  causa in  senso pos i t i vo  da l  G iud ice .

Responsabile del procedimento
Pratica traîtaia da:

More t t i  C iovann i :  te le fbno 016602160.1
te lc l irno 0l (r(r0l I 621



Sì è altresì tenuto presente che sul l 'esito del Giudizio con Colturani, così c<.rt t t t '

per  ogn i  g iud iz io ,  suss is tono marg in i  d i  incer tezza e ,  dunque,  la  de t in iz ionc  t t r

via bonaria del la causa consentirebbe al l 'am ministrazione di porsi al r iparo d.t i

r i sch i  comunque in t r insecamente  conness i  ad  ogn i  l i te  g iud iz ia r ia  che s ì  de f in isca

con senrenza.

Pertanto, al la luce del le considerazioni prima brevemente i l lustrate, la Giunta ha

r i tenuto  d i  au tor izzare  ad  impegnare  la  somma compless iva  d i  €  35 .000,00  (a

fronte del la r ichiesta di 538.000,00), a t i tolo di ipotizzabi le offerta transatt iva e

senza r iconoscimento alcuno del le pretese azionate dal l 'Attore Colturani

a l l ' un ico  e  d ich ia ra to  scopo d i  de f in i re  bonar iamente  la  l i te .

VISTO: L'Assessore al la P. L.
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